JImaeapna aareopa B, 9. jyn 2012.
Tpehu TOK

Heka je L nmuHeapHUM omepaTop BEKTOPCKOT mpocTopa V muMmeH3uje 3 HAI MOJHEM
R ompebhen cBojomM MaTpuiioMm

-2 1 0
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-6 3 0

y ONHOCY Ha Heky (urcupany 06a3y e = [e1, ez, €3] TOr mpoOCTOPA.

1° OmgpenuTy KapaKTEpPUCTUUHU IOJUHOM omeparopa L. U BeroBe COICTBEHE
BPEITHOCTH.
2° Joxasaru na je A2 # O u oxpenuru 6ap jeman BeKTOp a u3 6ase
e = [e1, €2, €3] Takas ma je L2(a) # 0.
3° Axo je fi = L%*(a), fo = L(a) u f3 = a, nokazatu ma je f = [f1, fo, f3] Gaza
npoctopa V u ompemutu Marpuily omeparopa L y omHocy Ha 6a3y f.
Hexa je V eykmuuacku Bexkropcku npoctop R* u U meros moTmpocTop cBuX
Bekropa (z,y,2,t) € R? 3a woje Baskmu:
r + vy + z

+ t =0
r — Yy — z +

t

t = 0.

1° Ogmpenutu Gap jemay oproHOpMuUpany 6a3y 3a U u 3a UL.

2° Axo je v = (1,2,3,4), ompeauTu OPTOrOHAJHY NPOjEKLUM]y BEKTOPa v Ha
norupocrop U, a 3aTuMm u pacrojame BeKTOpa v o mormpocropa U u UL.
KoM npoctopy je BekTop v Gamxu?

Ha Bexropckom npoctopy V = R3[X] nedunucano je npecaurasame o : VxV — R
Ha cienehm HAYUMH:
1
poa=p(0)q(0) + 5 (0)d'0) + 35'd"

1° Iloka3zaru na je o jemaH CKajJapHU IPOU3BOI HA BEKTOPCKOM Ipoctopy V, a
3aTUM U Ja je KaHOHCKa 6asza e = [1, X, X?] mpocTopa V u jemna opToOHOPMU-
panra 6a3a y OIHOCY Ha IATU CKAJAPHU MPOU3BOI.

2° 3a suHeapHu omeparop L BeKTOpcKor mpocrtopa V 3amar ca

L(p) =2(1+ X + X?) - p(1) - 3 p(X)

OJIpEeIUTU HENOBY MATPUILy y OMHOCY Ha 6a3y e, a 3aTuM mOKa3aTwu 1a je L
jelaH CUMeTpUYaH ONEPATOP y OTHOCY Ha HATU CKAJAPHU MPOU3BOILI.

3° Hahu Gap jemny opromopmupany 6a3y f mpocropa V y rojoj omeparop L
“Ma IUjarOHAJHY MATPUIy W HamUcaTh Marpuily omeparopa L y mabenoj
0a3u.

Heka je A € M, (R) uaBep3ubunna MaTpuna pega n.
1° Hoxrazatu na je det(adjA) = (detA)~1.

2° Axo je AT = adj(A), ucuraru ma sgu je Mmarpuna A oproroHasHa.
Ila nu je oproroHasHA ako je n Hemapan O6poj?
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